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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Despacho de Abogados Francisco L. De la Rosa Báez 21001 412

P&G Huelva 400

Nº horas prácticasLugar de realización de prácticas 

(localidad o CP)

Nombre de la empresa
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Enumera las actividades desarrolladas en la Empresa/Institución

Redacción de escritos de las distintas tipologías jurídicas, aprendizaje sobre la organización y funcionamiento del Despacho, presencia en las consultas

ofrecidas a los clientes y en los Juicios. Asistencia al CEMAC de Huelva, a distintas instituciones tales como cuartel de la Guardia Civil, comisaría de la Policía

Nacional de Huelva, Notaría de D. Francisco José Á•balos, al Registro de la Propiedad de Huelva. Asistencia y acompañar al Letrado a las guardias del Turno de

Oficio, asá como a la V Jornada Laboralista, Fiscal y de la Seguridad Social ofrecida por el Ilustre Colegio Oficial de Graduados Sociales de Huelva.

Gestión de expedientes, redacción de escritos, asistencia a juicios e instancias judiciales y policiales, presencia en las entrevistas con el cliente.
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Respondidas: 2 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 5 5,00 0,10

1. La información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas
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GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 2 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 5 5,00 0,00

2. El proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas
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NS/NC
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Respondidas: 2 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 5 5,00 0,00

3. La información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se va a 

ocupar
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Respondidas: 2 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 5 5,00 0,00

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los 

compañeros
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Respondidas: 2 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 5 5,00 0,00

5. Las tareas realizadas, si han sido variadas, se han desarrollado según lo previamente 

establecido y se adecuan a la titulación de estudio
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Respondidas: 2 - Omitidas: 0
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SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 5 5,00 0,00

6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte del 

tutor externo
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Respondidas: 2 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 5 5,00 0,00

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a de la 

UHU
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Respondidas: 2 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 0 2 0 2

100,00%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

5 5 0 0,00 0,00

8. Satisfacción general con el programa de prácticas
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